

Поправка на Решение (ОВППС) 2022/397 на Съвета от 9 март 2022 година за изменение на Решение 2014/145/ОВППС относно ограничителни мерки във връзка с действия, подкопаващи или застрашаващи териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна

(Официален вестник на Европейския съюз L 80 от 9 март 2022 г.)

На страница 47 в приложението, в таблицата, във вписване 776, в колоната, озаглавена „Име“

вместо: „Sergey Borisovich IVANOV

(Сергей Борисович ИВАНОВ)“

да се четат: „Sergey Pavlovich IVANOV

(Сергей Павлович ИВАНОВ)“.
